
 
 

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ 

ФАКУЛТЕТ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА У БЕОГРАДУ 

Благоја Паровића 156 

расписује 

 

ДРУГИ КОНКУРСНИ РОК  

 за упис на I годину ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА  

у школској 2017/2018. години 

 

Студијски програм: Eксперименталне методе истраживања хумане локомоције за стицање 

научног звања: ДОКТОР НАУКА – ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ И СПОРТ 

 Број слободних места у самофинансирајућем статусу је 5 (пет). 

 

Право пријаве на конкурс за упис на докторске студије имају: 
 

 кандидати који имају завршене мастер академске студије, односно интегрисане студије 

са најмање 300 ЕСПБ бодова и општу просечну оцену (ОПО) од најмање 8 (осам) на 

основним академским и мастер академским студијама. У студијском програму 

докторских студија прописују се одговарајуће завршене мастер академске студије, 

односно интегрисане студије као услов за упис на докторске студије. 

 кандидати који имају завршене мастер академске студије, односно интегрисане студије 

са најмање 300 ЕСПБ бодова на другом факултету и општу просечну оцену од најмање 

8,00 (осам) на основним академским и мастер академским студијама. Кандидатима који 

су завршили студије по наставном плану и програму који не обезбеђује потребно 

предзнање за студијски програм докторских студија могу се прописати допунски испити 

из предмета основних академских или мастер академских студија (видети Одлуку 02-бр. 

1273-2 од 18.06.2015).  

 кандидати који имају завршене најмање четворогодишње студије по прописима који су 

важили до ступања на снагу Закона о високом образовању и општом просечном оценом 

од најмање 8 (осам).  

 кандидати који имају општу просечну оцену мању од 8 (осам), али већу од 7 (седам), 

уколико имају остварене научне радове објављене у часописима са листе ресорног 

министарства пре уписа на докторске студије, у складу са општим актима факултета, 

односно Универзитета. У најмање једном од научних радова објављених у часописима са 

листе ресорног министарства кандидат мора бити први аутор. 

 кандидати студенти магистарских студија, уписани по прописима који су важили до 

ступања на снагу Закона о високом образовању, могу у току студија прећи на студијски 



програм докторских студија, у оквиру истих или сродних области студија, под условима 

које прописује Наставно-научно веће факултета, односно Веће за студије при 

Универзитету. 

 кандидати страни држављани могу конкурисати на студијски програм под   истим 

условима као и домаћи држављани. Страни држављани плаћају школарину. Кандидати - 

страни држављани, приликом пријављивања на   конкурс, подносе решење о признавању 

стране високошколске исправе.  

Пре уписа кандидат страни држављанин је дужан да факултету поднесе доказе: 

  - да је здравствено осигуран за школску годину коју уписује;  

  - да влада српским језиком или језиком на коме се студијски програм   изводи 

 На докторске студије може се уписати лице које зна један светски језик  

 

Приликом пријаве кандидат подноси Студентској служби Факултета следећа 

документа: 

 
 пријавни лист (прузети из скриптарнице Факултета), 

 извод из матичне књиге рођених, 

 уверење о држављанству, 

 кратку биографију, 

 фотокопије стечених диплома на претходним нивоима академских студија 

(основних и мастер академских студија), а оригинале на увид, 

 фотокопије додатка дипломе или уверења о положеним испитима и потврде о 

средњој оцени, а оригинале на увид, 

 списак научних и стручних радова (уколико их има), 

 фотокопије радова (уколико их има), а оригинале на увид, 

 доказ о знању једног светског језика, 

 доказ о уплати накнаде за пријаву на конкурс, 5.300,00 РСД . (уплату извршити  

на  рачун Факултета , 840-1102666-24, позив на број 10) 
 по потреби и друге доказе. 

Пријаве се подносе непосредно. Пријаве поднете преко поште неће се 

разматрати. 
 

Мерила за утврђивање редоследа кандидата:  

 
Редослед кандидата за упис на докторске студије утврђује се на основу опште просечне оцене 

остварене на основним и мастер академским студијама, остварених научних резултата и других 

услова прописаних општим актом факултета. 

Општа просечна оцена студирања (ОПО) израчунава се на основу просечних оцена студирања 

на основним академским студијама (ОцОС) и мастер академским студијама (ОцМС), 

пондерисаних дужином трајања студијског програма на основним академским и мастер 

академским студијама израженом у ЕСПБ бодовима (ОСбод и МСбод): 

 
 

Општа просечна оцена (ОПО) =  



 
За кандидате који су завршили интегрисане студије узима се просечна оцена остварена на тим 

студијама, остварени научни резултати и други услови прописани општим актом факултета. 

За кандидате који су стекли високо образовање према прописима који су важили до ступања на 

снагу Закона, узима се просечна оцена са основних студија која укључује дипломски рад, 

уколико исти постоји. 

 

Поред наведених општих услова Факултет прописује и посебне услове који се бодују 

приликом рангирања (видети члан 8. Правилника о докторским студијама): 

 објављени научни радови (врсте и начин бодовања научноистраживачких резултата 

дефинисани су Правилником о поступку, начину вредновања и квантитативном 

исказивању научноистраживачких резултата истраживача).  

 остварени тренерски или спортски резултат (категорија 1 = 2 бода; категорија 2 = 1 бод. 

Категоризација тренерског или спортског резултата дефинисана је Правилником о 

националној категоризацији врхунских спортиста).  

 стручно педагошки рад на Факултету (демонстратор до 2 год. = 1 бод; демонстратор 

више од 2 год. = 2 бода; сарадник 1 год. = 2 бода; сарадник 2 год. = 4 бода). 

 дипломски и мастер рад на одобреним катедарским пројектима (дипломски рад = 1 бод; 

мастер рад = 1 бод). 

 учешће у стручним и научним пројектима финансираним од стране различитих 

Министарстава (по 1 бод за сваки пројекат). 

 

ВАЖНИ ДАТУМИ: 

 Пријем докумената: 17. и 18. октобра 2017. год. од 09:00 до 12:00 часова. 

 Листе пријављених кандидата 18.10.2017. после 16:00 часова 

 Примедбе на евентуалне грешке у Списку пријављених кандидата могу се 

пријавити на шалтеру студентске службе 19.10. 2017.  од 8:00 часова  до 9:00 часова 

 Објављивање прелимиране ранг листе: 20. октобар 2017. године после 16:00 часова 

 Жалбе на прелиминарну ранг листу –  Комисији за жалбе: 21. октобар 2017. године 

од 09:00 часова до 14:00 часова. (Жалбе се подносе преко архиве Факултета са 

доказом о плаћеној накнади у износу од 5000 динара) 

 Првостепена  одлука  Комисије по поднетим жалбама: субота 21. октобар 2017. год.  

до 15:00 часова 

 Жалбе  на прелиминарну ранг листу - Декану Факултета:  23. октобар 2017. до 11:00 

часова 

 Другостепна одлука Декана Факултета на жалбе: 23. октобар 2017. године до 15:00 

часова 

 Објављивање коначне ранг листе: 24. октобар 2017. године до 12:00 часова 

 Упис кандидата на основу Коначне ранг листе:   26.10.2017. са почетком у  14:00 

часова      

Висина школарине: 245.000,00 динара / за стране држављане: 3.000 Еура  

Додатне информације на телефон Факултета: +381 11 35 31 011 и www.fsfv.bg.ac.rs 

 

Београд, 13.10.2017.  

 Из Секретаријата Факултета спорта и физичког васпитања                                                            

http://www.fsfv.bg.ac.rs/

